CTpyKTypa ypokKa:

1.OpraHnsaunoHHbIN 3Tan;
2.AKTyanmnsaumsa onopHbIX 3HAHUN U YMEHUN,

3.03HaKkoMNeHne yyalmMxcsa ¢ TEMOWN YPOKa;
NOCTaHOBKA Lienen un 3agad ypoka;

4.PeweHne 3agad. 3akpenrneHune.
CamocTosaTenbHasa paboTa;

5.0npegeneHne goMalLUHEro 3adaHus;

6.[loaoBegeHne UTOroB ypoka;

/. AHKeTa.



E) 20 —x = 11;
H)48:6+5-6

Y) 46 + (3 — x) = 48;
H) 2 (17 — 14,5);
B)6x—-15=9

)13 —x+2 npnx=09;
)1,9x+ 2, npux =4
)’
)

N [Tl

>

6-x=13
P)3y—3x-1,npny=3, x=2



Tema ypoka: PeweHue ypasHeHUU U
3aday npu nomMouwiu ypasHeHuUU.

e LUenwu ypoka:

e O6pa3oeamersibHbie:

5 Kknacc: Ydumb ¢hopmyrniupogame oripederieHue ypasHeHuUsi, KopHs. Ob6bsiCHUMbB, 4YmMOo 3Hadum
pewums ypasHeHUe, y4umbCs pewamse ypasHeHUs U 3adaqu rnpu noMouwu ypasHeHus;

* 6 knacc: npodomKxumMs (hoPMUPOBaHUE Y yHauUXCs yMEHUS pewams ypasHeHuUsl U 3adadyu ¢
MOMOWbIO ypasHeHUU;

* 51 6 Knacchbl - obecnevnTb NOHMMaHUE coaepXXaHus y4ebHoro matepuana BCEMM yyaLlMMUCS.
e BocnnumamersnbHble:

* - BOCNWUTbIBATb MNO3HaBATENbHYIO aKTUBHOCTb yYaLLUXCH;

* - puUBMBATb CaMOCTOATENBHOCTb M NI0BO3HATENBHOCTL, MHTEPEC U NMOOOBL K NPEeAMETY;
* - dopmMmpoBaHME HABbIKOB COBMECTHOWN AEATENBbHOCTY;

* - BOCNUTaHWE yBaXXeHUst Opyr K Apyry;

* - BOCMUTaAHME MNO3HaBaTESIbHOM aKTUBHOCTU y4alLUXCS;

e Pas3eusarouwue:

* - pasBuUTUE YMEHWNWN U HABbLIKOB YCTHOM U MNCbMEHHOW peYn, BbIYUCINTESNbHbBIX HABbIKOB;
* - pasBUTUE MHTEPECA K NpeaMEeTY;

* - opMMpOBaHME YMEHUS YETKO N ACHO Mararatb CBOU MbICIN, 3aaBaTb BOMPOCHI.

* Tun 3aHsmMus. W3y4eHHOro matepuana B 5 knacce, NOBTOpeHMe B 6 Knacce.
»  [omuHupyrowuti MemoO: (bpoHTanbHas, rpynnoBasa 4esaTenbHOCTb



 YT0 Xe Takoe ypaBHeHHe?

(PaseHcmeo, codepixxaujee 6ykay, 3Ha4eHUe Komopolu Hado
Haumu)

 Ymo 3Hayum pewums ypasHeHue?

(3Ha4Yum Halimu ece e20 KOpPHU (unu y6edumsbcsi, Ymo 3mo
ypaeHeHuUe He umeem HU OOHO20 KOPHSI))

 Umo makoe KopeHb ypasHeHUs1?

(3Ha4YeHue 6yKebI, MPU KOMOPOM U3 ypPas8HEeHUs nosiy4aemcsi
8epHoe Yucrsioeoe paseHcmeo)

Kakue npasuna Ham nomMo2ym pewumsb ypasHeHUs1?



Kak Ha3bIBalOTCSt KOMNOHEHTbI NPU CIIOXEHNN?
Kak HanTu Hen3BecTHOe crnaraemoe?

Kak Ha3bIBalOTCs KOMNOHEHTbI NMPU BblYUTAHUN?
Kak HanTn Hen3BecTHoe BblinTaemoe?

Kak HauTu HEM3BECTHOE YMEHbLLAeMoe?

Kak Ha3blBatOTCs KOMMNOHEHTbI MPU YMHOXXEHNN?
Kak HanTn Hen3BeCTHbI MHOXUTENb?

Kak Ha3bIBalOT KOMMNOHEHTbI NPy AENeHNnn?
Kak HanTu HEU3BECTHbIN AenuTenb?

Kak HanTn Hen3secTHoe genmmoe?

Kak npoBepuTb NpaBUSIbHOCTb

pelleHnsa ypaBHEHUA?




4. PewweHne ypaBHEeHUN U 3a4au.

YpaBHeHuUe
15 + x = 26;
X =26-15,
X =11

OTBerT: 11.
YpaBHeHue

30 —y = 22;
y =30 -22,
y=8

OTBerT: 8

YpaBHeHuUe
m —34 =16;
m =16 + 34,
m =50
OTBeTt : 50

obpa3el YyCTHOro oTBeTa

YT0oObI HANTU HEU3BECTHOE cnaraemoe,

HaZo M3 CyMMbl BbIYECTb BTOPOE Criaraemoe.
NMpoBepka: 11 + 15 = 26, 11 — KOpeHb ypaBHEHMUSI.

YToObl HANTU HEN3BECTHOE BblYMTaemMoe, Hago U3
YMEHbLLAEeMOro Bbl4eCTb Pa3HOCTb.

NpoBepka: 22 + 8 = 30, 8 — KOpeHb ypaBHEHUS.
YTOObI HAUTN HEM3BECTHOE YMEHbLLAaeMOe, Haao K
pPa3HOCTU NPNdaBUTb BblYUTAEMOE.

lNMpoBepka: 34 + 16 = 50, 50 — KOpeHb ypaBHeHMUS.



«[lpegmMeT MmaTeMaTUKM HACTOSTIbKO CEPbLE3EH,
YTO nonesHo He ynyckaTtb cny4aeB
[lenaTb ero HEMHOIro 3aHUMMaTEeSNIbHbIMY.

b.Mackanb, dpaHLy3CKUN YYEHbIN







CocTaBbTe N0 PUCYHKY BbipaXkeHne, YCroBue 3agaqm

X — 3 Mmapku y AneHsl,

X + 5 mapok y J1nsbi;

2X Mapok y Haiuu;

4 x mapok y Caluu;

Y Muwin x mapok, a y AneHbl Ha 3 MapKkn MeHbLLE.
Ckonbko mapok y Muwin, ecnn y AneHoi12 mapok ?
Y Insbl ny Muwin 19 mapok.

Ckonbko mapok y Muwin n ckonbko y J1nsbl, ecnn y J1nsbl
Ha 5 mapok bonble, Yem y Mnwin?

CKOJIbKO MapoK Yy Kaxaoro U3 masribMMKoB, ecriv BMECTE Y
HUX 45 mapokK ?



Obpasel, peLieHns 3agaym

Y Jlnzel, y Muwmn n Cawn 47 mapok. [Npudewm, y Jlnsbl Ha
S5 Mapok bonble, yem y Muwin, a y Cawun B 4 pasa
bonbLue, 4yem y Muwin. CKonbKo MapoK y Kaxaoro?

[TlycTb X Mmapok y Muwin, Torga y JInsel Xx+5 mapok, y
Cawm 4x mapok. A T.K. Mo ycrnosuto 3agayn y Jlnsel, y
Mwuwwun n Cawm Bmecte 47 mapok, COCTaBUM
ypaBHEHUE:

X+XxX+5+4x =47;

6X+5=47;
6x =47 - 5;
6Xx = 42;
X=42:.6
X=17
1) 7 +5 =12 (mapok) y J1lnasbi;
2) 77*4 =28 (mapok)y Cawmn.
OTBeT: 7 Mmapok, 12 mapok n 28 mapox.



5. lomalwHee 3aaaHue:

5 knacc n. 10, Ne 383 (a, B, n),
Ne 387 (6), Ne 361 (a, B)

6 knacc n.11, Ne 328(r),
Ne 360 (B, e, n, M, n) N2 366







8 Knace

X+3 =12
B—oy="1
B*xy=14
__ 36 =18
80::3¢=18
X+ 3= — 1
dxHPBx 249 1
4x + 3x =49

6 Knacc
x+3=10
X+ 3,2=23,1
y—-0,6=1,2
4,8 —y =40,
3*x=0,15
45:x=0,5
x:14=0,5
(x +20)—-8 =17
(45—-y) + 18 = 58



Pellaem ypaBHeHUS

5 knacc 6 Knacc
X+3=10 X+ 3,2=3,1
—6=12 y—0,6=1,2
_é A 48—y =40,

e/ 3*x=0,15
X+ 0= SEu 45:x=0,5
Xx-3=36:9 Xx:14=05

(X + 20) -8 =17
(45 —y) + 18 = 58



